
Zmierzch

Zmierzch

Poziom trudności: Średni

1. Kto napisał serie Twilight?

A - J. K. Rowling

B - Stephenie Meyer

C - Meg Cabot

2. Jaki tytuł nosi czwarta część Twilight?

A - Break Dawn

B - New Moon

C - Breaking Dawn

3. Kto opowiedział po raz pierwszy Belli legendę o &quot;Zimnych Ludziach&quot;?

A - Mike

B - Alice

C - Sam

D - Jacob

4. Co dzieje się, gdy wampiry znajdują się na słońcu?

A - ich skóra staje się niebieska

B - ich skóra błyszczy się

C - tańczą

D - żadna z powyższych odpowiedzi nie jest poprawna

5. Jaki dar posiada Jasper?

A - nie ma żadnego daru

B - torturuje za pomocą spojrzenia

C - słyszy myśli innych

D - potrafii manipulować emocjami ludzi

6. Imię przywódcy watahy wilkołaków.

A - Sam
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B -  Jacob

C -  Billy

D - Embry

7. Imię drugiego męża matki Belli.

A - Charlie

B - żadna z  odpowiedzi nie jest poprawna

C - James

D - Emmet

8. W jaką grę gra rodzina Cullenów w burzy?

A - w baseball

B - w koszykówkę

C -  w siatkówkę

D -  w piłkę nożną

9. Dziewczyna Jamesa.

A - Angela

B -  Jessica

C -  Victoria

D -  Alice

10. Kto jest głową rodziny Cullenów?

A -  Edward

B - Carlisle

C -  Emmett

D -  Alice

11. Imię ojca Jacoba.

A -  Billey

B -  Billy

C - Blue

D -  Embry
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12. W czymim sklepie pracowała Bella, by zarobić na studia?

A -  w sklepie rodziców Mike'a

B - w sklepie Cullenów

C -  w sklepie matki

D - w niczyim sklepie

13. Od kogo na urodziny Bella dostała bilety lotnicze?

A - od Esme

B -  od Esme i Carlisle'a

C -  od Edwarda i Emmetta

D -  od Alice i Jaspera

14. Kto wypowiedział słowa: ,,Będzie tak, jakbyśmy nigdy się nie poznali.&quot;

A - Edward

B -  Carlisle

C - Emmett

D - Jacob

15. Jaki dar posiada Edward?

A - manipuluje emocjami

B - umie czytać w myślach

C -  jest mistrzem w tropieniu

D - nie posiada daru

16. Dlaczego Bella ma bliznę w kształcie półksiężyca?

A - przyczyny powstania tej blizny nie są znane

B - jest to 'efekt' jazdy na motorze

C - jest to 'efekt' jazdy furgonetką

D - jest to pozostałość po walce z Jamesem
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. D

4. B

5. D

6. A

7. B

8. A

9. C

10. B

11. B

12. A

13. B

14. A

15. B

16. D
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